

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005871862

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zed Med AG, Zug, neu Basel

Zed Med AG (Zed Med SA) (Zed Med Ltd) Stiftsgasse 9 4051 Basel

Bisher Bahnhofplatz null 6300 Zug

Zed Med AG, bisher in Zug, CHE-404.409.086, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2022, Publ. 1005610953). Statutenänderung: 19.10.2023. Sitz neu: Basel. Domizil neu: Stiftsgasse 9, 4051 Basel. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre bzw. Nutzniesser erfolgen mittels Brief, E-Mail oder über andere geeignete elektronische Kommunikationsmittel an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre und Nutzniesser, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt.

Tagesregister-Nr. 6759 vom 25.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt